
Padesátka zahraničních hostů prověřila školu v plném provozu  

Týdenní projektové setkání v Sokolnicích prozkoušelo naše organizační i odborné kapacity.  Více než 

padesátku zahraničních návštěvníků jsme přivítali předposlední říjnový týden za plného školního 

provozu. Projekt „Čistá energie – Zelené řešení pro Evropu“ se sokolnickým nadnárodním setkáním 

přehoupl do druhé poloviny. 

Předposlední říjnový týden bylo v Sokolnicích hodně živo. Na druhé projektové setkání a krátkodobou 

školicí aktivitu žáků k nám dorazila více než padesátičlenná zahraniční výprava ze šesti evropských 

zemí. Žáci partnerských škol plnili v mezinárodních týmech úkoly spojené s tématem obnovitelných 

zdrojů.  

 
Každá skupina si vytvořila své logo. 

    
Který tým zná nejlépe obnovitelné zdroje a svět?   I učitelé hýřili kreativitou a zanechali nám barevné vzkazy. 

 



Zatěžkávací zkouškou prošlo Energy Centrum, kde se většina pracovního programu odehrávala. Na 

šesti stanovištích si účastníci vyzkoušeli například sestavení fotovoltaických panelů, programování 

robotů, pájení tištěných spojů, stahování dat a porovnávání účinnosti jednotlivých obnovitelných 

zdrojů. 

 

    

 

 
Víc hlav víc vymyslí. Obzvlášť když se spojí mozky z různých koutů Evropy. 

 



 
Pro mnohé vůbec první zkušenost s pájením. 

V nabitém programu se našel čas i na exkurze a zábavu. Naše hosty jsme vzali do jaderné elektrárny 

Dukovany a slavkovské společnosti Liko-S, proslulé svými zelenými fasádami. Ve volném čase jsme 

stihli prohlídku slavkovského zámku a došlo i na oblíbený bowling.  

 

 



 

Pedagogické účastníky oficiálně přivítala Kancelář JMK pro meziregionální spolupráci a informovala je 

o své činnosti na poli přeshraniční spolupráce. Odborný program doplnila přednáška o 

elektromobilitě. Účastníci se dozvěděli o našem dřívějším projektu, při němž žáci spolu s partnery 

z Darmstadtu a Bregenzu sestavili vlastní elektrokolo. Všichni pak nadšeně využili možnosti projet se 

na elektroskútru nebo v elektromobilu. U příležitosti mezinárodního dne stromů pak každá národní 

skupina zasadila jeden strom pro naše Energy Centrum. Jak budou stromky prospívat, budeme 

samozřejmě průběžně monitorovat. 

 

    

 

 
Mezinárodní den stromů jsme oslavili stylově. 

 

 



Za dobrou práci byli všichni řešitelé odměněni drobnými cenami a získali certifikát  

o absolvování odborných workshopů.  

     
Všichni účastníci byli zaslouženě odměněni. 

Na přípravě a realizaci setkání s názvem Od A do Z s energií se podílela řada lidí, kterým za jejich 

spolupráci velmi děkujeme. My jsme si oddechli, že je vše úspěšně za námi a už se těšíme na poslední 

setkání do Slovinska, kam se s žáky vypravíme v březnu 2018. 

Projekt „Čistá energie – Zelené řešení pro Evropu“ (Pure Energy – Green solution for Europe) vedený 

pod číslem 2016-1-SK01-KA219-022507_4 je financován ze zdrojů Evropské Unie z programu 

Erasmus+. 

 

 

 

 


